

100 奋斗百年路 启航新征程
——扎实开展党史学习教育——

用音乐讲述党史 用歌声铭记初心

本报讯(记者 杨心梅 殷瑛璐)日前,由乐山市文化广播电视和旅游局指导,乐山市文化艺术研究所联合乐山市图书馆、乐山师范学院音乐学院举办的“畅所艺言·青年之声”互动交流讲堂第二期活动举行。青年女高音歌唱家余薇主讲的特色党课《红色音乐故事中的党史》,吸引了不少市民聆听学习。

党课在合唱《国际歌》中拉开帷幕。余薇以新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设时期、中国特色社会主义进入新时代为脉络,通过独唱、合唱、对唱、“表演唱”、小型音乐剧等“说、唱、赏、诵、演、述、悟”等形式,将党史娓娓道来。《松花江上》《十送红军》《绣红旗》

《我为祖国献石油》《春天的故事》等一系列经典红色歌曲被逐一唱响。在对这些红色经典音乐作品进行逐一讲解、演唱和情景再现的过程中,观众对歌曲的历史背景及感人故事有了深刻了解,也更好地了解了党史。

“以史串歌、以歌叙事,再现了先辈先烈对党和人民的忠贞信仰和家国情怀,再现了我们党和国家奋斗发展的辉煌历程,更加催人奋进。”乐山市文化艺术研究所党支部书记、所长虞跃表示,把过去讲座式的党课演绎演变成参与式、互动式、情景式等形式,对传承中华优秀传统文化、弘扬爱国主义精神,对提升党员教育成效进行了有益探索。



市特检所技术人员查看管道焊接情况

市特检所

“蹲点”现场服务 护航重点项目

本报讯(记者 甘国江 文/图)5月28日上午,五通桥区新型工业基地永祥新能源高纯晶硅二期项目内一片忙碌,乐山市特种设备监督检验所承压三室主任、高级检验师顾雷和同事一直坚守在施工现场,不时查看特种设备的组装情况,并和工程负责人交流注意事项。

“永祥新能源高纯晶硅二期项目是加快建设‘中国绿色硅谷’核心区的新动能之一,新添了不少特种设备。为保证项目顺利快速推进,我们所专门安排人员在这个项目‘蹲点’,指导、监督新增的特种设备安全投用。”如今顾雷又多了一个新的身份——市特检所重点项目党员服务工作队副队长,专门负责“蹲点”我市的一些重大项目,负责特种设备的技术指导和服务。

永祥新能源高纯晶硅二期项目预计在今年10月建成投用,年底实现达产达标。“届时,我们在乐

山将拥有近11万吨高纯晶硅产能,可进一步夯实公司在全球行业内的领先地位。”四川永祥新能源有限公司副总工程师蔡勇告诉记者,项目采用第六代永祥法生产技术,将新增压力容器1100台左右,压力管道100多千米,“保证这么多特种设备的安全安装、测试、投用,是项目建设中至关重要的一环;市特检所技术人员蹲点、保姆式服务,对项目特种设备的安全投用提供了坚实保障。”

据市特检所副所长袁卫东介绍,为保障乐山重大项目的顺利推进,该所以“学党史、办实事”践行特检人初心使命,专门成立了“市特检所重点项目党员服务工作队”,将我市重点在建项目分解到具体的检验室,明确由党员技术骨干带头点对点“蹲点”,听取企业困难、提供技术支撑、开设“绿色通道”等,全程实施“保姆式”服务,为乐山高质量发展贡献力量。

味在乐山

市中区

鳝丝美食文化节 好吃好看又好玩

本报讯(键文)5月29日,以“奋发‘兔’强·振兴乡村”为主题的四川·键为首届兔肉美食节暨第十九届(2021)中国兔肉节乐山分会场启动仪式,在键为县舞鹰镇“兔公馆”种养循环现代农业园区举行。

据悉,本届兔肉美食节以“品美食、论发展、谋振兴”为出发点,邀请与会代表共同品鉴兔肉美食全宴,举办兔业发展论坛,促进兔业快速稳定发展。

为巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,键为县以现代农业园区建设为抓手,围绕“五环十园”产业布局,建基地、创品牌、搞加工、促融合,推动花、茶、姜、果、畜等特色农业融合发展,助力群众致富增收。键为县被列为全省乡村振兴规划试点县,该县坚持“四季有景、四季有节”,以节为媒,成功举办水晶樱桃文化旅游节、茉莉花文化艺术节、键为姜文化节、柑橘文化旅游节、“8·8”吃货节等主题活动,打造节庆活动品牌,让键为优质特色农产品有看头、更有赚头。

本报讯(记者 龚启文 文/图)5月29日上午,市中区首届鳝丝美食文化节在平兴镇开幕。300多位市民和游客慕名而来。

为了让大家玩得尽兴,主办方精心准备了丰富多彩的游戏和节目。其中,最受欢迎的当属抓鳝鱼大赛。只见大家挽起裤脚,争先恐后地跳进水池,逮鳝鱼、抓鲫鱼,玩得不亦乐乎。另一边,鳝丝美食协会的厨师们拿出看家本领,现场烹制临江鳝丝的招牌菜——熟食鳝丝,引来不少市民和游客围观。除此之外,姜太公钓鱼、眼疾手快、田野寻宝等游戏也让大家开心不已。

“欢迎大家到平兴来品美食、赏美景。”平兴镇政府相关负责人告诉记者,为进一步推动乡村振兴战略落地落实,平兴镇将依托美食文化,促进“美食+文化+旅游”的深度融合。鳝丝美食文化节也将每年举办。

近年来,平兴镇坚持“文旅兴区、产业强区”的发展战略,开拓思路,挖掘特色,努力建设中心城区“后花园”和农



抓鳝鱼大赛

旅融合特色小镇,积极创建“省级实施乡村振兴战略先进镇”,助力市中区“天府旅游名县”创建。通过引进白象谷、

千亩茶庄、金于农等大型农业、农业项目,结合乡村振兴示范点打造和平兴镇产业环线建设,开展乡村风貌和人居

环境整治,为乡村振兴打下坚实基础,一幅山美、水美、味美、人更美的乡村振兴画卷正徐徐展开。

今日观点

娃娃用品 良心检测

■王立彬

儿童是祖国的未来,是父母的掌上明珠。总体上看,我国儿童用品质量安全形势持续向好,但新华社“民生直通车”栏目记者近日调查发现,包括儿童玩具、学习用品、服装、食品等在内,儿童用品消费投诉举报同步增长较快。

儿童用品是黄金产业,儿童消费的健康安全比黄金还宝贵。我国人口众多,儿童群体庞大,随着进入全面小康社会,“宝宝消费”潜力不断释放,儿童用品产业发展空间巨大,家庭消费中儿童支出占比越来越大。中国玩具和婴童用品协会日前发布数据显示,2020年,手推车、儿童安全座椅、奶瓶等全国玩具零售达779.7亿元。随着经济社会发展,城乡居民年可支配收入不断增加,儿童在服装、食品、药品、保健品等方面的消费为市场提供了持久动力。切实加强儿童生活和学习用品质量监管,夯实质量安全保障线,是守护儿童健康、确保产业可持续发展的底线,是促进这一新消费的生命线。

娃娃用品,更需要用全产业链的良心来检测。目前儿童用品市场的繁荣,吸引了越来越多的资本关注,而中小企业数量庞大,从产品设计到生产制造、销售,都要强化企业质量意识和市场监管。特别是儿童用品线上销售发展迅猛,直播成为线上购买玩具的重要渠道,根据中国玩具和婴童用品协会数据,目前消费者在抖音购买玩具的占比超过三成,小红书作为消费者获取婴童用品信息的渠道占比也超过三成。要按电子商务法等有关规定,夯实平台对网售儿童用品的日常监管责任,从投诉、召回、问责上建立覆盖国内外产地的全链条可追溯体系。

我市启动 “安全生产月”活动

本报讯(记者 钟成甲)今年6月是全国第20个“安全生产月”,主题为“落实安全责任、推动安全发展”。5月27日上午,乐山市2021年“安全生产月”活动启动仪式在中心城区乐山广场举行。

今年是扎实推进“全国安全生产专项整治三年行动”集中攻坚之年,我市“安全生产月”活动将通过一系列宣传教育活动,宣传国家安全生产方针政策及相关法律法规,筑牢安全发展理念,增强全民安全意识。同时,推动企业落实安全生产主体责任,推进安全文化建设,促进全市安全生产水平提升和安全生产形势稳定向好。

汛期将至,我市各地有关部门将认真落实汛期安全防范工作,同时紧盯矿山、危化品、建筑施工、交通运输、旅游、消防等重点行业领域,统筹抓好防汛减灾、森林防火、安全生产清单制管理、安全生产巡查督查等多项工作。



政法队伍教育整顿

乐山市中级人民法院

社区代表应邀“逛”法院

本报讯(记者 宋宇凡)为推动政法队伍教育整顿活动走深走实,增强社区群众对法院工作的了解和他支持,打造公开、透明的服务型法院,5月28日上午,乐山市中级人民法院开展“法院开放日”活动,邀请社区代表、新闻媒体记者等共计30余人参加

法庭,参观代表还聆听了《物业服务的相关法律知识》普法宣讲。宣讲法官用浅显易懂的语言,对相关法律法规进行了解读,通过生动真实的案例,让大家明白了怎样更好地保护自身合法权益。

活动结束后,参观代表们纷纷表示,通过此次参观活动,对法院的工作有了更直观的认识和了解,切实感受到了法庭的庄严和神圣。

活动中,参观代表在讲解员的引导下,先后参观了诉讼服务中心、法院荣誉室、现代化智慧审判法庭和依法行政教育宣传基地,听取了法院多元解纷机制和诉讼服务中心运行情况,深入了解法院智慧、多元、便民、高效的司法服务模式。在审判

据悉,乐山市中级人民法院将针对不同社会群众,常态化开展“法院开放日”活动,邀请更多群众走进法院、感受法治力量,为法院工作建言献策。

夹江县国有建设用地使用权挂牌出让公告

夹公资告[2021]12号

根据相关法律法规规定,经夹江县人民政府批准,我中心将在夹江县公共资源交易服务中心交易大厅公开挂牌出让下列1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况及规划建设要求:

地块编号	地块位置	土地面积 (m ²)	土地用途	出让年限 (年)	规划条件				竞买保证金 (万元)	起始价 (万元)
					容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度		
1104-2021-C-7	夹江县木城镇泉水村第5、6村民小组	43203.65 (约64.81亩)	工业用地	50年	≥0.5且<2.0	≥40%	≥5%且≤20%	≤50M	341	1135

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和非法人组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,非夹江县本地的自然人、法人和非法人组织竞买成功后,必须在本辖区范围内申请注册登记具有独立法人资格的企业进行土地受让和开发建设。可以独立竞买,也可以联合竞买。报名需要提供营业执照副本、法定代表人证明和法定代表人身份证复印件;自然人持身份证原件报名;联合竞买须提供相关协议。

三、本次挂牌出让采用有底价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌公告时间:2021年5月31日至2021年6月19日。挂牌报价时间:2021年6月20日9:00起至2021年6月30日10:00止。挂牌报名申请时间:2021年6月20日9:00起至2021年6月28日16:00止,挂牌会时间:2021年6月30日10:00。凡有意竞买者,请于公告之日起至报名申请截止前,到夹江县公共资源交易服务中心咨询、获取挂牌文件,并于规定的时间内凭竞买保证金缴款凭证(以到账为准)及挂牌文件规定的相关资料办理报名手续,取得竞买资格。本次报名不接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。

五、详细资料和要求详见挂牌文件,相关信息登录:中国土地市场网(http://www.landchina.com/),乐山市公共资源交易服务中心公共服务平台网(http://www.lsggzy.com.cn/),夹江县人民政府网(http://www.jiajiang.gov.cn/)。

联系人:夏老师 郭老师 咨询电话:0833-5652878 0833-5653830

夹江县公共资源交易服务中心
2021年5月31日
广告